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(1,356,759} -i

2 10} -

11,3579} -r
{2,46,8,10} -2

= TALIGH oila ginall aladiceds (Y £).9 (Y T) b JRAD o
B={53,54,55,5,t} 5 A={51,52,53,5,r} —3= '3}
U={51,52,53,54,55,t,5,r,z} 2l=1350 3c so=.l

— . 2= glE

-(A N B) -y
{51.,52,53,54 55 st} i
(53,5}

(54,55t}
{54 55 &7}

-2AED e ghaall Al (1 £)5 (I F) S RAD oo el
B={53,54,55,5,t} » A={51,52,53,5,r} <35 \3}
U={51,52,53,54,55,1,5,I,7} il ic yezell ,

& _
- S g8

{53,54,55,t2} -
itz)
{54.55.t.z}
151.52.33.0.2}
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= 2A D Cilagluad) aladials YYD Y 8 0a ol D o5 caal

~angl e pare U O O
- A -Ya
{30,40,60,70,80,100} -i
[20,50,90) -=
,20,30,40,50,60,70,80,90,100} -z
| {10,30,40,60,70,80,100} |

< 1AE) Cilaginal) aladiudy YV D Y 20a il AR o5 Gaal

(30,40,60,70,80,100}

| 110,30,50,60,80,100} --
110,20, 30,40, 50, 60, 70, 80 , 100}
{10,30,40,60,70,80,100}

<Al il gleal) aladiods YYD Y 808 oo 3D o sl
u={10,20,30,40,50,60, 70,80, 90, 100}
A={20 ,50,50 }

B={20, 40, 70, 90}

-"AUB -V
{30,40,60,70,80,100} -i

{20,40, 50,70,90}
{10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100}
{10,30,40,60,70,80,100}
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=2 A Ciaghal) aladiuds YYD Y200 Sl AAD oF wal
u={10, 20, 30,40,50,60, 70, 80, 90, 100}

B={20, 40, 70, 90}

SETY L L IRES TR | I JLITN

-=ANB -A

{30,40,60,70,80,100} -i

{20,50,90} -=

{10,20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100} -z
{20,90} -2

sG] cilaghal) aladculy Y Y 0 0a o ERD o8 aal
u={10, 20,30,40,50,60, 70, 80, 90, 100}

A= {20: 50,30 }

i, 1Y - & i »
—im gl A1l AC gana |) 4 D

-tANB -Y&
{30,40,60,70,80,100} -
{20,50,90} -«

{10, 30,60, 80,100} -=
{20,90} --=

=2AalaD cilagluad alsaduls YYD Y 00a S AAD o5 cal
u={10, 20,30,40,50,60, 70, 80, 90, 100}
A={20,50,90 }
B=1{20, 40, 70, 90}
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uU=410,20,30,40,50,60,70, 80, 950, 100}

A={20,50,90}
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r_).n.d_.._-..dl.:..:ds Aslaal| m_,u_n.h ._1»....1_,_114JS A Y€

=g _).-h#‘_,;._ l_lLa K 1.._11_,_)s.ny,-_).n.o_,1~‘;1;_4_,_1 _,s.»
...;..—‘.h-h‘“-"_JS-&‘-‘:_)-ﬂA&..-ﬂﬂ

12 -i

T -

18 -~

35 -a

J ool WE W\, A = {SP?,9'3_2} (Fie AC geane _.:_;_ Cis o -Ye
30
60 -=

120 =

5

- -




http://www.multqa-ud.com/vb/ Crallae alaY) daaly cildla g il il

15 e S0 e BTl 10 e BSe A 1080 (L da 0 VA
e
60360 .1
3003 -—
120 =
10 -=

e W% Al S0 Ka day ke A -4

792
120
5040
3003
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Al gdie A a0 ey Slyal)l (e 23e gl Baalg B e Adama dles a4
1 seti a3 OSa ¥ Ol Apadll 1a5 1 8 gl aaas g e
Al Ay (2 Wgda

O Ll sgd Asilgde 4 a0 ey (e Glasd JAD) (o (B AS LA

\ K ELTRP| PV R e

Mishaal




http://www.multga-ud.com/vb/ Crallae alaY) daaly cilbdla g il il
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ie sanall W palic Ll 3 il dadsd Sl Gl slall & el Y
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LN ) B sall da i S Cua Al clad jualieg
1/2 ssbw
]_}d&;n:.a]!o)‘.ahcdﬂla)ﬂlﬂ)uahlhui)mﬂdu);ﬂi Y
Juial o) da b 06 G agie sl 4l 285 {2, 3, 4, 5, 6
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(Experiment) &l e 5850 o) Alee (i 1Sa
(Event) Uala L aw Laldial Jas 4 (a8 a8, el
ol )l ad ) selall Afaal) SVl aiea Ao senag
e S Al (S 8 Galall ) BaaS g(Sample Space)
\ sl g U&]j

-:!T]dl—u

Al gdal) ladll W pualic e g dlal) pliad 22|

- ] l - LA G
Dol Qg Baal 5 5 e 258l Aadadl ) 4o el -)
PRV g ﬁuam
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S=

LAY oli Baalg o) lea dghi (Jakdd ey Ay 5 Y
(3osmall Hsedal 3asiiH ) (RSN )sedal 3055 :T)
S={(H,H),(HT),(TH),(TT)} :op ASaall il o)
NS)=2n=22=4 :s anll clai & jaliall 2

Gl 45 e alaaiuly 4 adll o3gd Al eliad jualic dlagl (Says
LS @1}3\3_“ 3_:);5.“ o;".g_l Ex_u.:_“ e liad J‘L;:ﬂ uS..ua ;ul.:j.u.qll 95)15_1:.]1
gl

{H,Th<{H,T} = {(H,H), (H,T), (TH), (T.T)}

%

/ :ofige 3 s ey %ﬁ}

/ -(Y)Ju
AL A gal) o jladill Wy alic dac g Adwl) gliad aa gl

aall e jalall 85l Jaad g 3aal 93 e 2 jas ey & i )
o allal 4l daaid s Giidliie (55 5e 3 il e ey & jas -Y
Agay S8 (5 slall 4l
-:Jall
3339 8 pa ) aa ey Ayt -
sl L cllil g6 515 514 513 512 511 o dsad) il )
D sh Al

\3=1.23,4,56 -

Bk B3 O pe 2l jaa e A al Al pliad Sl (S
taokll s (e SN

Bl 48y Hha s (Jsaall) Sl el Juals 44 5k

Ak cand Lo gl Jsaadl A3yl JEdl a8 Lea SN Case
Gkl Oy ge Gyl die amy Lady Sl Gyl
_3);.:&.“ 5.5._3_)]9]

- b LS anall 93 Jgaall A4 yha aladinly Luall eliad slayl: Yl

N /
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e "

Lok LS Al pliad (S 0l gdie (i jad o) pa Y
5={1,2,3,4,5,6}x{1,2,3,4,5,6}
=E(21;1)),(1.2),(1,3),(1,4],(1,5),(1,6),(2,1), (2,2),(2,3), (2,4), (2,5),

16 ’
(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6),(4,1), (4,2), (4,3), (4,4), (4,5),

(416)a
(5,1),(5,2),(5,3),(5,4),(5,5),(5,6),(6,1), (6,2), (6,3), (6,4), (6,5),

(6,6)}

15 s < puall Bacld aladinly Al eliad jualic s

_:&Jh.“ -V

-

) @l de sane Sy Al 2108 (e i) Ao sene g4y
¢« Favorable Cases 43l sall VAl Liayl e g Chaall 38a5
50 2l B85 ey At (P ) f) o Jpanll Dl
aaalall ,_ﬁ_,ﬁ:.’j ,_'J'i M} ‘ {'1 ¢ £« T} gA a3l L'J)S]B.l;i}

J
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/ - &) gall i}

e OsSall Sl sa s i(Simple event) sl Sl Y
J)ﬂ]};pm1aqﬁ6§{°}$uh‘j}ab
O OsSall Ehalall (Compound e\rent) S all Salall
JLJ);JGSG;jJJ_LH t._:.JLa.{z o4 GG}J.LAJ.\.aL w)..SI
_.5)411 P :.1.311

¥ gl Sall (Impossible  Event)dasdiwell Salall
P;Lﬂtmﬁus7 222 J}G_EL_IJ:.S)...:U.:-J'I S

®a il /

- i_l.'l'!‘ga.“ fig
palic 48l Peey u‘_}.l\ Gaalall :(Sure Event) 28 gall Eaalall
__}:..:saLQ.“M);.J@?_,.qJS! Qe )}ﬁ_aa._m:..Sm.li;,L..as

Al
oe J& (Mutually Exclusive Events) 4l &l sall

m.d ‘L.'l..aLa.@.:}.l:s Jlaisl \.31 Cladliia Lnﬁ_fl B jAk_p.a.JLaJ'h
Gy A Onas o Jsandl (S Y At ddee (0 2

\_ ey,

/ -: &) gal gm‘h

A o2l L (Independent Events) alfiwall Sl ad) 7
‘)'- 4.:-_53} f.n..'h.:- j] LAA‘.J:s'i &}5_9 QLS Lﬂ J.Ll;SAAA JJ:IJLL B _j'i
du_).n.o._.:.\ GLLALMLBGAJ...JQM _):.Y\&j&}ua)_a}:
Gj}'}”u.u.u )JL:QYMUH mﬂ!mdb LJ.:::.:.!‘l:ﬁ.q
LeVlaial 8 4 5ldall (uniform events) dekiiall Gasall ¥
(058858 50 2 e ol 4 a8
=P(2) = P(3) =P(4) = P(S) = P(6) = P(1)

oAl Bl :(Complementary events) aleSall Cilaa¥l A
2allild Caa A Jea diell gliad (5l anolall

\ A =S:lus
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-1 S gadl f$£N
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J
20 e o Jganll Du.ﬂ;-.ll) (u_'l_ﬂ e e

- Jall

m\_um $={1,2,3,4,5,6 a | ade] diell clizad
('__m;}é'j { ]:)ﬁiblfj_):ﬁwwi

, A={4} (o S3a) 4 222l e J paald) (A S

(SSadl SASN) a2 e J sl 1B o)
' B={2, 4, 6}
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-+ Probability Theory Jlaiay) E‘T-UJ’"

-

-:(Probability Types) <¥laay E'J-ﬁ
-: (Uniform Probability) aBiid! Juday! -

"'é_r __—'E—"ija_)_,_ﬂ‘;liuj._ﬂLI' .:“-.S‘—'bw—&_‘—ﬂ—:——‘“ﬂ_;j_ﬁj

_'J'A_ACJJ‘_'-LIE--‘_"I:‘ ‘;J.:‘ |_n.".J .un—_ph:-_x-a-_’,.q_u"a.n&{m_’ \;_

Ej“‘*-‘l'j;i‘“—‘)ﬁl'

r Al & yam Juia) 1l gy

n(A) A s=sio
p:ln‘}-n|5| 5§ =

=:(Subjective Probabilities) LAl i Sl Jlaay) .Y

_J__a:'t_;.qaﬁ“__,_l _,.a.aa_;!..a; ,_d"_I_,_"L ._-I-I;__).aa_l ‘.ﬁ.a.ﬂ_q__;_ '“.

EPST) #_:-I Ladly 35alls 2085 S ey 38 Jlaial G5 e ;_3._,,3
(The Relatwe Frequency) Ausdl! 4, ;1 S50 oylaay) -

a‘h-n_':_'l...ﬁi"q:-}.;]ll_._._lt‘ _;,‘A‘_,'_LE.._‘:..J ‘;‘uln.ﬂ_.__u __'.F'A‘_:. 4_._._'.._1,‘_1_1-

-

Ll.f_‘d-‘a_‘;_;.!_:& _,n-.ﬂ- :\_.;'.a_l‘_;_‘n.n.l J.a_,i.] ‘___ﬂa_‘.-_;: ~_._._.4._.._\a.5 -—IJL_'I

g;—,j —'13—“'-‘-" S =
a5 gl Sl pa o
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-

o

.:IV!JL‘M\
Fﬁ....:J.J.a )....:.l'l Ic _)..g:u HMI}AAM_LGJAEJ_JJPJAJ_ _.'
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'1s&l.§

e

P(ANB) = P(A).P(B) =

/
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/ - Probability Rules) <¥laay! .plj,\
-:[Eomplement Event) asiad) Saladl -

Sy A Clal) Saal s Jladal a Alldaly A GTA s Adalall sl cuslal)
P(A) + P(A) =1 <=>P(A) = 1- P(A)

¥

/
/
- Y,

_-mh
SEEIEN e ".'-FT'J'_; - _;JD ._.F'gn--ﬂ—'-jl' ._,l'-d"—"-l' s La s':;s'- B e 33 s ,_-4_, al '_
P"’:j | Lll .Al,:lAEAJ-
Teh Anall gld oy S A il o g
n(S)=6. £ 5={1,2,3,4,5,6},
= {2,4,5}, A:’..._,a:l'- alA ‘-__j 2__';_:‘_’_-):!. sl Y --:-'L..\.;-‘I' asla 1) e
n(A) = 3 oS

n(A) 3
PlA) =—S —

r"‘J.;J;”::—-*-' o Jpemal)l g adda)l Saadl
3I"I|:."ij ah oo palic o _';_ {1 BS}A st ualaldl _,_.5_'.& A — A Zaatal _,a__,_J

m
4l e g
- -

/
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P(AU

_:IIB"' Ji "A" G &-’SJI Ly \

)=P(A) + P(B) - P(ANB)

absall dal & gia Juadal ‘
Lﬁki'luh J

[
L

= - E 4 af e
OHemiia b ladliie "B" 5"

{ laa diaadl & gaa Jlaial

-

A B ™

S

y

o >

A" ‘_"—'E_:-;.ill -—‘c 1. . hBll J.:. IIA" 1 ;;_ié_i ._:'-' i |

y
P

€ =ay
SR

PEEER Ty & W

P(A)+ P(A) =1
P(A)=1-P(A)=1-0.05=0.95

o

O Jlaial Lai 0,05 5» passsliy Jladal o
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P(A U B) =P(A) + P(B) — P(A n B)= 0.45 +0.65-0.37 = 0.73
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-+Probability Theory Jlaialy) L,JJ’-‘

/ -:"B" J;' "A" LAY &_ﬁ". Ly \

P(AUB)=P(A) + P(B) — P(ANB)

r -

[ ‘”‘M:‘;‘;‘?M‘ J ’ ; [ lna Cdaadl & gaa Jladal }

5

y

..,:" - _5." _”J_.la --Bu P ".ﬂ.“ _"-'E_-';J"n 5

P(A)+PA)=1
P(A)=1-P(4)=1-0.05=055

0.6 0.3 -0.1 L&¥lda) Jua (Jladal &

$ o g Alals oS s
Alds Sl (0.14 0.3+ 0.6=1)
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A={1,23}, 5B ={1,3,5}, sC={4,56}
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1- P(A) = P(a) =22=2

2- P(A/B) = P(ANB)/P(B)

AnB={1,23}n{1,3,5}={13}
_ _ _n{AnE)_ 2
P(ANB) = P(A) =P(A) = n(B) &

P(A/B) = P(ANB)/P(B] =

/6 2
3/6 3

nfc) 3
3- P(C) :n—Bj = E
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